

## 2012 醫學院龍騰虎躍歲末聯歡旺年會

醫學院於歲末年終舉辦旺年會，時間為 2012 年 1 月 11 星期三中午 12 時，地點在醫綜八樓徐千田紀念廳。除了院內教職同仁，並邀請董事、校長、副校長、三附屬醫院院長、名譽教授等多位貴賓參加。

醫學院準備了豐盛的感恩餐點，新上任的閻雲校長百忙中特別致詞勉勵，林建煌主秘陪同前來。用金色竹子裝飾的會場，讓徐千田紀念廳顯得格外有年味。



圖一，醫學院旺年會。



圖二：校長致詞

此外，曾院長並在會中頒贈紀念獎牌，感謝任期即將屆滿之醫科所李文森所長，及甫於 2011 年 8 月份卸任之施崇鴻主任。感謝兩位於系所主管任內對院務之協助與支持。



圖三：曾院長頒贈紀念獎牌予醫科所李文森所長。



圖四：曾院長頒贈紀念獎牌予呼吸治療學系前任系主任施崇鴻教授。

旺年會並安排了本校拉丁舞社的表演，同學們純熟的舞步與華麗的服裝，讓與會貴賓師長們看得目不轉睛、拍手叫好。



圖五：拉丁舞社同學精采演出。

除了美味的餐點，抽獎是每年旺年會重頭戲，曾啟瑞院長及各長官提供豐盛的獎品，感恩大家一年以來的辛勞，每個人都期盼抽中大獎。抽獎過程緊張又刺激，歡笑不斷，聽說去年抽中大獎的同仁，整年加班晚歸，另一半都不再埋怨！

當主持人施純明主任拿著首獎示範走秀時，同仁為之瘋狂！結果揭晓，今年是女主持人沈芯仔老師抽中首獎。會後曾院長與部分退休教授及同仁合影，每個人都笑容滿面，就在溫馨與輕鬆的氣氛中，結束了今年的旺年會。相信明年的醫學院旺年會一定更精彩！



圖六：會後大合照